(사)부산비엔날레조직위원회 공고 제2020 - 3호

「(사)부산비엔날레조직위원회」 최종 합격자 공고(수정)

2019. 12. 27. 공고한 (사)부산비엔날레조직위원회 직원 채용 최종합격자를 다음 과 같이 공고합니다.

2020년 1월 23일

(사)부산비엔날레조직위원회 조직위원장

※ 수정내용(2020. 1. 23.) : 홍보마케팅팀 대리급 차순위 득점자 채용 포기

1. 최종합격자

직 무	직 급	성 명	휴대폰번호 (뒷자리)	비고
홍보마케팅팀	사원급	박ㅇㅇ	1847	
총무회계팀	사원급	최○○	0511	

2. 최종합격자 채용 안내

가. 일 정 ※ 10분전까지 출근하여 주시기 바랍니다.

1) 총무회계팀 사원급: 2020. 1. 20.(월), 09:00

2) 홍보마케팅팀 사원급 : 2020. 1. 28.(화), 09:00

나. 장 소 : 부산비엔날레조직위 회의실

부산시 연제구 월드컵대로 344 부산아시아드 주경기장 38호

3. 주의사항

- 가. 최종합격자 중 채용 포기자 발생 시 필요한 경우 차하위 득점자를 7일 이 내 합격 처리하여 추가등록 할 수 있습니다.
- 나. 자세한 사항은 부산비엔날레조직위원회 사무처(051-507-6765, 총무팀)으로 문의 바랍니다.

사단법인 부산비엔날레조직위원회 위원장